

传播法轮功真相 山东招远杨作娟遭枉判两年

【明慧网】山东省招远市善良妇女法轮功学员杨作娟女士，因发放法轮功真相资料，遭招远市公、检、法相互勾结、构陷。2023年8月3日，杨作娟被招远市法院非法判刑两年，勒索罚金五千元。

杨作娟今年59岁，她于1996年2月开始修炼法轮大法。当她真正明白每个人的幸福安康都是与自己过去的所作所为有关，都是自己造成的，从那时起，她的身心发生了翻天覆地的变化，她按照真、善、忍做人，告诉人们法轮大法好的真相，也引导不少有缘人来学炼法轮功。

国保绑架、诱骗构陷

2022年4月13日，杨作娟为让百姓明白法轮大法好，在单元楼发放法轮功真相资料，遭不明真相的业主通过监控发现并恶意举报。

5月19日上午九点多，杨作娟和丈夫路论文准备外出时，被招远市公安局国保大队四个警察堵在了车库里，警察强行查车、翻车库、抄家，并抢走师父法像、电脑、手机等私人物品，杨作娟和路论文被劫持到国保大队，杨作娟看到了自己发资料被拍摄的视频。国保警察强迫他们交两千元钱“保证金”，做了“取保候审”。当天下午五点多，杨作娟和路论文回家。

杨作娟和路论文回家后，国保警察开始罗织罪名，构陷他们。

2023年3月，招远市公安局国保大队警察孙兆朋（音）一伙四人诱骗杨作娟和路论文到国保大队，说签字“解绑”，退给他们钱（即

“保证金”两千元），就没有事了。杨作娟被骗签字后，即被孙兆朋等构陷到招远市检察院。

检察院非法起诉

2023年3月23日，招远市检察院人员让杨作娟和路论文到检察院做笔录。3月28日杨作娟和路论文又被移交到招远市开发区派出所，对他们“取保候审”一年，并勒令他们每月都要去开发区派出所报到一次。

此后，招远市检察院的刘艳霞和姜秀平，以“利用邪教组织破坏法律实施”罪，将杨作娟非法起诉到招远市法院。

2023年5月10日，杨作娟接到招远市法院发出的非法起诉书，得知6月13日对她非法开庭。

非法开庭 法官枉法

2023年6月13日，杨作娟被招远市法院非法开庭。法庭上，杨作娟一开始辩护，杨蕴健就打断她，不让她说话。有时候，杨作娟说了没有几句话，审判长杨蕴健就说：记不下来。然后，把杨作娟的话归纳为他自己的话，让书记员给记下来。当时，杨作娟说，既然如此，也不用开庭，你就直接判算了，还开庭干什么？

在非法庭审中，审判长杨蕴健执法犯法，剥夺杨作娟的辩护权、陈述权、发言权，违反法定诉讼程序，故意制造冤假错案，严重失职、渎职，枉法强加罪名于杨作娟（详见《山东招远法院违法开庭法官当庭屡次践踏法律》）。

杨作娟被非法庭审后，因身体检查不合格，被看守所拒收。2023年6月20日，杨作娟回家。

2023年8月3日，杨作娟被

招远市法院非法判刑两年，勒索罚金五千元。

信仰真善忍 遭中共迫害多年

此前，杨作娟因坚持信仰，多次遭中共邪党迫害。以下是杨作娟被中共邪党迫害的部份经历：

1999年7月20日，中共邪党迫害法轮功后，杨作娟被镇政府、村干部以及所谓的大队治安不断骚扰，抄家、蹲坑、跟踪等。

2000年正月十五日，杨作娟来到天安门广场为法轮功鸣冤，当晚被劫回当地辛庄边防派出所，警察把她铐在冰冷的柱子上，对她进行肉体的折磨。在辛庄大集上，杨作娟和另外七、八名法轮功学员被挂牌游街，进行人格侮辱。杨作娟被关押迫害了102天。

2000年冬月，杨作娟再次进京为法轮功鸣冤，又被绑架到辛庄边防派出所，与三位法轮功学员一起被关在长一米、宽一米的小屋里。几天后，警察又把几位学员劫持到招远看守所关押迫害了三十天。在看守所，杨作娟抵制迫害，被戴上手铐、脚镣，强行灌食。

2011年正月，杨作娟被抄家、绑架，先后在玲珑镇洗脑班、招远看守所被关押迫害了64天。

2014年11月，杨作娟和路论文外出，一进济南火车站，就被车站派出所警察绑架，非法搜身、关押、逼口供，家被抄。

2018年11月9日晚，杨作娟和路论文被招远市国保警察入室绑架，凌晨一点才被放回；11月12日，杨作娟和丈夫再次被绑架、非法关押。

如今，杨作娟坚持信仰法轮大法，按照真善忍做人，慈悲的为百姓传真相，再次被冤判两年。◇



山东烟台市法轮功学员任青柏遭迫害含冤离世

【明慧网】山东烟台市牟平区法轮功学员任青柏，因坚守“真、善、忍”信仰，多次遭中共人员绑架、勒索、关押，曾被非法劳教两年，被迫流离失所，2022年8月5日又遭警察绑架、非法关押，身体状况每况愈下，于2023年7月24日含冤离世，终年五十七岁。

任青柏，烟台市牟平区国家税务局科员，1996年8月开始修炼法轮功，身心受益。他善良，乐于助人，在周围人中口碑很好，是有名的孝子贤夫。

在中共对法轮功持续至今已有二十四年的迫害中，任青柏曾多次遭中共人员绑架、非法关押。

1999年7月至1999年12月，任青柏两次被绑架到牟平区政府招待所非法关押，失去人身自由每次时间大约十天左右。

2000年3月初，任青柏被绑架到原牟平区委党校非法关押二十天左右，后被逼缴罚金三千元。

2000年10月，任青柏因到北京上访，被牟平公安政保科警察绑

架到牟平区拘留所非法关押十五天，期间遭警察拷打，酷刑折磨。

2000年10月底至2002年1月底，任青柏被劫持到山东省第二劳教所非法劳教两年。

2003年5月初，任青柏被绑架到“610”办公室（“610”是专门迫害法轮功的非法组织）非法关押十五天左右。当任青柏得知“610”谋划进一步迫害他时，被迫流离失所，至2003年10月中旬。任青柏于2003年11月回单位上班，单位迫于“610”的压力，每月只发给他五百元生活费，扣发工资长达十四个月。

在血雨腥风的迫害中，任青柏一直是当地国保、“610”迫害重点，邪党一有风吹草动或所谓敏感日就对他威逼、恐吓、骚扰。长期的精神折磨与压力，使其身心遭受很大伤害。

2021年大概10月份，当地国保人员找到任青柏，以上级要调查他为由逼迫签字，高压下任青柏违心妥协，这无疑给他造成很大打

击。从此人也开始日渐消瘦。

2022年8月5日，任青柏上班途中又突遭牟平国保警察绑架、抄家、非法关押。国保大队长刁圣基亲自带领抄家抢劫。八十九岁的老父亲听到儿子又被绑架关押的消息，伤心欲绝：“儿子是很孝顺的孩子，他无论多忙，每天都会抽时间回家来看我。还细心陪着我到外地游玩、散心。同事、亲戚朋友都夸他是个好人。”

任青柏被非法关押在牟平看守所37天，国保人员王文健等多次非法提审，企图进一步迫害，后来家属请律师辩护才放回家。任青柏被非法“取保候审”一年，这期间单位只发百分之七十的工资。

从看守所回家后任青柏更是消瘦、感到身体不适、胸闷严重，今年中共“两会”时，牟平政府大街派出所警察再一次电话骚扰他。

2023年6月份，任青柏被家人送进医院医治无效，于7月24日在所谓“取保候审”迫害中含冤离世。◇

山东栖霞市公安局副局长谭京涛遭恶报患癌症

【明慧网】2023年，山东省栖霞市公安局分管国保大队迫害法轮功的公安局副局长谭京涛遭恶报，患喉癌，正在北京医院治疗。

谭京涛，今年五十五岁，历任栖霞市庄园派出所所长、蛇窝泊镇派出所所长，积极参与迫害法轮功，后又调到栖霞市公安局任副局长，分管专门迫害法轮功的国保大队。

多年来，有众多的法轮功学员遭绑架、非法关押、构陷至非法判刑，谭京涛作为原辖区派出所所长和栖霞市公安局副局长，负有不可推卸的领导责任。就在近日，栖霞市法轮功学员林建平被绑架构陷、冤判三年；法轮功学员刘进波被栖霞市国保警察非法关进看守所，预

谋进一步迫害。

谭京涛的同学曾善意给他写过大法真相信，他也多次接听过大法弟子的真相电话，如果作为主管迫害法轮功的谭京涛能明白法轮功是佛法修炼，明白迫害修炼佛法的人会遭恶报，他不同意下属迫害善良的法轮功学员，那么，庄园派出所、蛇窝泊镇派出所、国保大队、检察院、法院就不会有机会进一步违法造假，故意制造冤假错案，让如林建平、刘进波等众多法轮功学员蒙受不白之冤了。

法轮功学员林建平曾流着泪善劝相关执法者：“我第一次被冤判后，参与迫害的已有四人遭到了恶报，不希望更多的恶报出现了，别再制造冤案了！”

可善恶有报是天理。对于作恶的，恶报还是发生了，就在林建平被冤判三年、刘进波被非法关进看守所后，谭京涛遭了恶报，被查出患喉癌，去北京医院治疗。

同时，还有栖霞市苏家店派出所参与迫害法轮功的警察慕世明，患了尿毒症，目前正在栖霞县医院做透析，好心人曾给他讲过大法真相，也写过真相信，可慕世明还是执迷不悟。

五十五岁的谭京涛和五十八岁的慕世明，正是人生年富力强的好时候，却因为参与迫害法轮佛法，遭受这样的痛苦和厄运，谁之过？

真心希望谭京涛和慕世明两人能走出中共谎言和束缚，明白大法真相，弥补损失，健康平安！◇